



Jászócsanak

Jászócsanak város közéleti havilapja

2010. május 27.

XXI. (XLVI.) évfolyam 5. szám

Ára: 115 Ft

Milánnak

Gyermeknapra

Valahol most hajnal van, és a felkelő nap sugarai be- aranyozzák a párába burkol- ló tájat. A napsugár fénye csillogva verődik vissza a harmatcseppekről.

Hidd el kisfiam, gyö- nyörű a világ.

Pár énekesmadár még ál- mosan csipog, néhányan a le- vegőbe emelkedve harsányan köszöntik a hajnalt. A virá- gok kitarják az éjszaka gon- dosan bezárt szirmaikat, me- lyeken harmatcseppek gurul- nak végig hang nélkül.

Hidd el kisfiam, gyö- nyörű a világ.

Emberek jönnek-men- nek, többségük békében él a természettel. Az emberek az- tán „elmennek”. Van, aki hagy maga után emlékül va- lamit, van, aki nem. A csend megül a dombok között és körbevesz, ha figyelsz rá.

Hidd el kisfiam, gyö- nyörű a világ.

Valahol golyók süvitenek húst, csontot tépve, életet el- véve, embert megtépázva. Testvérek állnak a barikád két oldalán, gyilkos dühvel egymás iránt, és kést rántva rohannak egymásnak.

Hidd el kisfiam, mégis gyönyörű a világ.

Valahol aknák ordítanak, embereket tépve szét, gráná- tok csapódnak az emberek közé. Könnyes szemű gyer- mekek néznek az ég felé és kérdik: Miért?

Valahol gáz fojtja meg az embert, aki ellenség, pedig ő csak a hazáját, családját, pi- ciny gyermekeit védte. Stra- tégia – mondják az okosok, de az emberek csak fogynak,

és megtört szemű özvegyek állnak a sírhalmok mellett.

Hidd el kisfiam, mégis gyönyörű a világ.

Valahol a pénz uralko- dik. Néhány filléért egy- mást tapossák, azt váltják itálra, drogra, kéjre. Idővel saját magukat tapossák egy- re mélyebbre, majd kiegészve néznek fel a csillagokra: Miért?

Hidd el kisfiam, mégis gyönyörű a világ.

Az én boldogságom az, ha csend vesz körül, arco- don nevetés ül, akkor szív- vemre lesüt a nap, szemem- ből könny gurul. Ha piciny kezed megfogja otromba kezem, ha szólsz hozzám, szívem reszket örömben. Akkor már érzem, hogy ke- rek a föld. Semmi más már nem érdekel.

Hidd el kisfiam, gyö- nyörű a világ.

Ha nevezsz, kicsiny szí- ved beragyogja a szobát, fényt hoz a mi szívünkbe, melyet beárnyékolnak a szürke hétköznapok.

Hidd el kisfiam, gyö- nyörű a világ.

Egyszer majd Te is így ülsz, és kezeid között tartasz egy apró életet. Nézed a haj- nalt, egy élet hajnalát, és szeretnéd megmutatni neki azt, amit láttál, elmondani mindent, amit tudsz. Most úgy foglak, ahogy az apám fogott engem valaha. Ha Te is ebben a helyzetben leszel, emlékezz majd rám az idő messzeségéből!

Hidd el kisfiam, gyö- nyörű a világ.

Görbe Gábor



Városnap és kitüntetések

Két nagy múltú 100 éves az ez évi Városért díjas és tovább gyarapodott a helyi születésű díszpolgárok száma is a várossá válás 19. évfordulóján rendezett ünnepségen. A május elsejei rendezvényen ebben az évben is egy színes kultúrprogram keretében vehették át elismerésük tárgyi bizonyítékait a kitüntetettek, s élhették át életük e nem mindennapi pillanatát.

Barta Attila és Barta Zol- tán trombitaszólója, a mazso- rettek bevonulása és a színpad előtti bemutatója irányí- totta a figyelmet a városnap eseményesorra. A városnap ünnepi beszédet mondó dr. Szabó Béla, a város szülötte olyan szenvedéllyel emléke- zett a város múltjára, értékel- te napjainkig fejlődését, fel- idézte a benne töltött évtize- deket, amilyen szenvedéllyel csak azok tudnak beszélni vá- rosunkról kiknek élete úgy alakul, hogy elkerülnek szü- lőhelyükről.

Az 1939-ben Jászócsanak- szálláson született Szabó Béla

tanári pályafutását szülőváro- sában a Széchenyi István Ál- talános Iskolában kezdte. 1964-től a gimnázium testne- velő tanára lett. 1971-ben ke- rült el szülővárosából, amikor Egerben az Eszterházy Károly Tanárképző Főiskola Testnevelési Tanszékén tanár- segédként beosztást kapott. 1979-ben Debrecenben a Kossuth Lajos Tudomány- egyetemen „summa cum la- ude” minősítéssel bölcsész- tudományi doktor, 1984-ben a testnevelés doktorává avat- ták. 1999-ben a Parlamentben Göncz Árpád köztársasági el- nökötől egyetemi tanári kine-

vezését, 2004-ben Mádl Fe- renc köztársasági elnöktől a Magyar Köztársaság Érdem- rend Tisztikeresztjét vette át. A következő tanári pályára el- ismeréseként 2010. május el- sején Jászócsanak díszpol-



Kitüntetettek a színpadon Gergely Zoltán polgármester tár- saságában. Dr.habil. Szabó Béla, Csikós László az Ipartestület elnöke, Dr. Gottdiener Lajos a VSE elnöke

gára címet kapta. A díszpol- gári címmel járó anyagi jut- tatást nagy megalapozással a gimnázium tanulóinak jutal- mazására ajánlotta fel.

Ezt követően vehette át a város két 100 éves jubileumát ünneplő szervezete a Jász- ócsanak városért kitünté- tet. A Jászócsanak Városi Sport Egyesület díját a VSE elnöke, dr. Gottdiener Lajos,

az Ipartestület díját Csikós László elnök vette át. Az ün- nepi műsorban helyi tehetsé- gek léptek fel: Óvónók Ka- marakórusa, Fortuna TSE, Kovács Zoltánné Lajos Krisz- tina, Németh Józsefné, Parázs Hagymányórzó Együttes, Széchenyi István Általános Is- kola, Óvoda és Zeneiskola ta- nulói.

A műsor ideje alatt dr. Földi József A jászócsanak- szállási beszéd c. könyvét dedikálta.

A zenés szórakoztató műsor után került sor a pol- gármesteri köszöntőre, melyben a műsorban fellépő gyerekekről Gergely Zoltán összefoglalva ezt mondta: „Olyan élmény, hogy itt sze- repelnek, hogy magabizto-

Folytatás a 3. oldalon



„Szeretem Árokszallást!” - pillanatkép a műsorból

Hogy volt – Hogy van – Hogy lesz

– 100 éves a Jászócsanak Ipartestület –

„Isten áldja a tisztas- ságát!”

Ünnepi közgyűlésünkön több felszólaló is használta ezt a mondatot. De tudjuk-e, miért jellemzi ez a pár szó az iparosságot, vagy csak jól hangzik és a szónok így rag- yogóan be tudja fejezni mondandóját?

Isten áldja... A keresz- tény értékrend elfogadása a születéstől az egyén haláláig meghatározta egész életét. A szülők vallásosan nevelték gyermekeiket, és elvárták, hogy ha felnő, megházasodik, ő is így tegyen saját gyerme- keivel. Az erkölcsös magatar- tást, viselkedést elvárták a céh- mesterek is tanoncaiktól, akik még kisgyerekként kerültek a mester keze alá. „Magister di-

xit” (a mester mondta) vagy a Nota bene! (Jegyezd meg jól!) mondatok bizonyára sokszor hangzottak el a céhek- ben, hiszen itt tanulták meg a különböző szakmák fortélyait az inasok, tanoncok az 1700- as évektől. A céhlegényeknek „in usu” (a gyakorlatban) kel- lett alkalmazniuk a megszer- zett ismereteiket, s ezért gyak- ran külföldre mentek, hogy tovább gyarapítsák tudásukat. Évek múltán hazatérve meg- alkották remekeiket, amivel mesterré váltak. Letelepdedtek, családot alapítottak, s elkez- dtek műhelyeikben dolgozni. A céhek olyan szakmánkénti csoportosulások voltak, amik védtek a szakma érdekeit az

Folytatás a 4. oldalon

Ballagás 2010

Ötvenegy végzős diák bú- csúzott 2010. május elsején a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskolától. A végző- sők nevében Juhász László 12. A osztályos diák köszönt

el az iskolától. Az ő szavait idézzük most:

„Mostanában azon gon- dolkodtam, miért van az, hogy az emberi élet sorsdöntő eseményei előtt négyéves a felkészülési idő. Az érettségi



Folytatás a 2. oldalon

Soros ülést tartott a Képviselő-testület

2010. április 29-én tartotta soros ülését a Képviselő-testület. A napirendi pontok elfogadása után az írásban beadott, szennyvíztisztító telep bővítésével kapcsolatos interpellációs kérdések felolvasására került sor. A választ minden képviselő 15 nap elteltével megkapta. Dr. Wirth István képviselő úr szóbeli interpellációval élt. Gyöngyös felől érkezve fűvel benőtt szeméttel van. Ide egy üzemenyag-tárolót terveztek, de nem valósult meg. A képviselő úr kérte a polgármestert, hogy kötelezze a tulajdonost a terület rendberakására. A polgármester úr elmondta, hogy a műszaki iroda intézkedni fog és a következő testületi ülésen beszámol a jegyző úr az eredményről. Banka Emánuel képviselő úr is interpellált. Kérdése volt, hogy a Recycyó Kft. részére felajánlott földet, amire testületi határozat is született, miért szállítják más-hová. Az volt a polgármester úrnak a válasza, hogy úgy állapodtak meg a Recycyó Kft.-vel, hogy az önkormányzat odaszállítja a földet, a Kft. pedig gondoskodik az elterítéséről. De már nem tudták hova önteni a földet, ezért került a Surányi tóhoz a föld. Kovácsné Tóssér Zsuzsanna képviselő asszony a József Attila és a Damjanich utca lakói levelét olvasta föl, amelyben a járda felújítását kérték. A polgármester úr elmondta, hogy a következő ülésre részletesen előkészítik ezt a témát. Illetve a fogorvosi ügyvelettel kapcsolatban interpellált a képviselő asszony, kérdése az volt, hogy van-e előrelépés? A polgár-

mester úr válasza volt, hogy nem az önkormányzaton múlt, hogy nem valósult meg az ügyelet.

Ezután beszámolt a polgármester úr a két ülés közt végzett munkáról. Március 31-én a Széchenyi István Általános Iskola Óvoda és Zeneiskola felső tagozatos diákjainak rendezett egészségnapot nyitotta meg. Április 7-én a Nemzeti Fejlesztési Ügynökséggel a városközpont elszámolásával kapcsolatos tárgyalásokat folytatott. Április 8-án a Széchenyi István Általános Iskola Óvoda és Zeneiskolában Széchenyi István halálának 150. évfordulójára emléknappal megrendezésére került sor. Jó szervezés és pergő programok fogadták a gyerekeket. Nyolc képviselő kezdeményezésére a sportkörrel kapcsolatos kérdések megtárgyalására soron kívüli ülést tartott a testület. Április 11-én és 25-én rendben lezajlott az országgyűlési választás első és második fordulójára városban.

Április 22-én a Weger Hungária Kft. projektnyitó rendezvényére került sor. Az ÉAOP-2009-1.1.1/D pályázaton támogatást nyertek a csarnok bővítésére. Soron kívüli ülést tartott a testület. Az április 8-ai soron kívüli testületi ülés napirendi pontjainak újratárgyalására került sor.

Következő napirendi pont volt az önkormányzat beszámolója a 2009. évi gazdálkodásról. A polgármester úr és a könyvvizsgáló asszony elfogadásra javasolta a testület számára a beszámolót. A képviselők név szerint szavaztak. Banka Emánuel: Nem

Birinyi János: Nem
Csomor János: Igen
Csóke István: Igen
Drapos Béláné: Igen
Gergely Zoltán: Igen
Kiss László: Tartózkodott
Kovácsné Tóssér Zsuzsanna: Igen
Major József: Nem
Petró Géza: Igen
Vereb András: Igen
Dr. Wirth Ágnes: Nem
Dr. Wirth István: Nem

A képviselők név szerinti szavazás eredményeként 7 igen, 5 nem és 1 tartózkodó szavazattal nem fogadták el a minősített többségű zárszámadási rendeletet. A 2009. évi belső ellenőrzési tervének teljesítéséről a beszámolót egyhangúan elfogadta a testület.

Következő napirendi pontként a polgármester tájékoztatót tartott az Ipari Park cégének helyzetéről, a gazdasági válság hatásairól. Ezután a Víziközmű gazdasági társasággá való átalakításának tájékoztatója került sor. Jakus József intézményvezető és Buborék Gyuláné gazdasági vezető részletesen levezette mik szükségessé és milyen hatásai lennének az átalakulásnak. Dr. Gottdiener Lajos jegyző úr elmondta, hogy jelenleg jogszabályi kötelezettség nincs az átalakulásra, ezért a Víziközmű egyelőre nem alakul át gazdasági társasággá.

Gergely Zoltán polgármester úr ismertette Jászárokszállás földútjainak helyzetét, illetve a koncepciót a szilárd burkolatú utak megépítésére. A testület döntött arról, hogy a következő testületi ülésre több megközelítésből, előnyeit, hátrányait, a megvaló-

síthatóságát felvázolva kerüljön újra megtárgyalásra az előterjesztés.

Oláh Pál, a CKÖ elnöke részletes tájékoztatót tartott a kisebbségi önkormányzat ciklusbeli munkájáról, jövőbeli elképzeléseiről, majd a testület döntött a Piros Pipacsok egy-szeri, 50 000 Ft-os támogatásáról. Ezután a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót tárgyalta, majd egyhangúlag elfogadta a testület.

Az Észak-Alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal szakmai javaslatának megtárgyalására került sor. A jegyző úr ismertette a gyermekvédelmi rendeletben és a helyi szociális rendeletben kifogásolt részeket. Bizonyos támogatási formákhoz ezekben a rendeletekben a testület két adható-sági kritériumot emelt. Ebből az egyik az udvar és a porta tisztán és rendben tartása, a másik a portán található kutya vagy kutyák veszteség elleni kötelező beoltása. E két kritériumnak megfelelően megkezdődött a munka, amely több konfliktussal is járt. Az Államigazgatási Hivatal véleménye, hogy sértheti az Alkormányban megfogalmazott gyermekjogokat, de nincs joga felülbírálni ezeket a helyi rendeleteket. A testület döntött arról, hogy a meglévő rendelet – a rend fogalmának kidolgozásával – a következő testületi ülésre ismét előterjeszti. Következő előterjesztés a hitel igénybeviteléről szólt, melyről név szerinti szavazással döntöttek a képviselők. Banka Emánuel: Igen

Birinyi János: Igen
Csomor János: Igen
Csóke István: Igen
Drapos Béláné: Igen
Gergely Zoltán: Igen
Kiss László: Igen
Kovácsné Tóssér Zsuzsanna: Igen
Major József: Igen
Petró Géza: Igen
Vereb András: Igen
Dr. Wirth Ágnes: Igen
Dr. Wirth István: Igen
A Csokonai u. 42. lakóház, udvar, gazdasági épület megvásárlásáról döntött a testület, ezzel növelve a bölcsőde és a Lehel úti óvoda területét. Ezután megtárgyalták a tűzoltóság által kért tulajdonosi hozzájárulást a Széchenyi u. 1. szám alatt lévő ideiglenesen felépített fém gépkocsi tárolóra, amiről a képviselők név szerint szavaztak. Banka Emánuel: Igen
Birinyi János: Igen
Csomor János: Igen
Csóke István: Tartózkodott
Drapos Béláné: Tartózkodott
Gergely Zoltán: Nem
Kiss László: Igen
Kovácsné Tóssér Zsuzsanna: Tartózkodott
Major József: Igen
Petró Géza: Tartózkodott
Vereb András: Igen
Dr. Wirth Ágnes: Igen
Dr. Wirth István: Igen

Ennek értelmében a Képviselő-testület a fennmaradási engedélyhez a tulajdonosi hozzájárulást a határozatnak megfelelően megadta 8 igen, 1 nem és 4 tartózkodó szavazattal.

Az út- és járdajavítás felhasználásának tervét is elfogadta a testület. Ezután támogatta a testület az Önkéntes Tűzoltóság nagyértékű eszköz- és gépjárműfecskeendő beszer-

zési pályázathoz önrész biztosítását is maximum 5,5 millió Ft összegben.

Csomor János és Vereb András igazgatók ismertették a közoktatási intézkedési terv felülvizsgálatát, amit a testület elfogadott. Nyolc képviselő felkereste a Recycyó Kft.-t és tárgyalásokat folytattak az általuk leelőlegezett, Ipari Parkban található terület fizetési határidejének meghosszabbításáról, amit október 31-re módosított a testület. A következő előterjesztés a Takametról tájékoztató volt, amit dr. Gottdiener Lajos jegyző úr ismertett. Tárgyalásokat folytatott a Megyei Földhivatal vezetőjével, Szabóné Tancos Valériával a Takametr rendszerben történt jogtalan tulajdoni lapok lekérdéséről. A korábbi vizsgálatok során kiderült, hogy a közel 4000 db lekérdésből 2117 db nem kedvezményes kategóriába tartozott, ezért 2000 Ft/db árat kell fizetni. Az önkormányzat ezt vitatta, ezért megállapodtak, abban, hogy a felét kell kifizetni a lekérdéseknek, ami 2 117 000 Ft. A testület döntött ennek az összegnek a kifizetéséről. Ezután a testület szavazott a Széchenyi István Általános Iskola kapcsolószekrényének a felújításáról. Majd támogatta az Iskola zenetagozatának a tanulmányi út finanszírozási kérelmét. Döntött a testület a mentőállomás támogatásáról, különböző eszközök vásárlásáról 266 000 Ft értékben. Központi orvosi ügyelet kiegészítő támogatás összegének inflációval történő emeléséről is döntött a testület. A következő soros testületi ülés 2010. június 24-én 14 órakor lesz a Polgármesteri Hivatal dísztermében.

– be –

Ballagás 2010

Folytatás az 1. oldalról

csak egy ezek közül. Az olimpia, az összes világverseny és a parlamenti választások is mind négyévente zajlanak. Sejtjeink legmélyén van ez kódolva? Vagy mi alakítottuk így? Mintha az ember négyévente tudna csúcsformát nyújtani.

A középiskolával is valahogy így lehet. Az első év az alkalmazkodásé. Megszokni az arcokat, a hangokat, az illatokat. A második évben aztán az ember kezd megszokni a helyet, ahol a nap nagy részét tölti. Lesznek kedvenc órái,

tanárai, lesz kedvenc padja, ami kellően hátul van, ugyanakkor az ablakhoz közel, hogy bármikor el lehessen mélni. És lesz mindenkinek kedvenc helye. Az én kedvenc helyem ez itt, ahol most állok, a foci-pálya, ahová iskolán kívül is szívesen jöttem. A harmadik évben az ember már rutinosan mozog a tablók szegélyezett folyosókon. Ismerős-ként köszön a csengő, ismerjük a rejtkehelyeket, az iskolai épület apró hibáit, amit csak saját diákjaival oszt meg a középkorú épület. A falak tanúi a kártyapartiknak, cinkosai reggeli késéseinknek. A képek közül azt őrzöm, ahogy 8 óra 5 perckor 34 diák és a tanár tekintete rám szegeződik. Sokszor volt ebben részem.

A negyedik évben mindenki szeme előtt egy cél lebeg csupán: a sikeres érettségi. A szalagavató és a tablóból csak felvezető kör a nagy futam előtt. Mindannyian tervezgetünk, álmokat szövögetünk. Itt kopogtat a jövő, de félünk elengedni a múltat. Vajon lesz-e még egyszer olyan

baráti közösség, olyan szövetség az életünkben, mint amilyen itt a gimiben volt? A negyedik évből nem hangokat, illatokat vagy képeket őrzök, hanem az osztályközösséget, mely mostanra igazi baráti társaság lett.

Szerintem mindannyunknak szüksége van példaképekre. Az én példaképem Zinedine Zidane. Nemcsak azért, mert fantasztikus teljesítményt nyújtott a pályán, hanem azért is, mert sikerei ellenére sosem felejtette el, honnan jött. Ez példát adhat számunkra is. Bárhová vessen is bennünket a sors, sose felejtjük el Jászárokszállást, és fiatal éveink első színhelyét, a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szaközéiskolát.

Az indiánok mondása szerint az az igazi varázsló, aki meg tudja valósítani álmait. Varázslónak érzem magam. És remélem, ti is, hiszen most már tényleg csak egy karnyújtásnyira vagyunk a céltől. Sosem tudtam magamévá tenni a mondást: „Nem a győzelem, a részvétel a fontos.” Én győzni akarok. Mindig is győzni akartam. Erre biztatlak titeket is.”

Virágbörze

Az idén tizenkettedik alkalommal rendeztük meg a virágbörzét a Piactéren, április 25-én.

Sokan várták az idén is a rendezvényt, már hetekkel előbb érdeklődtek az időpontjáról. Minden évben nagy sikere van az önkormányzat által szétosztott virágpálántáknak, de az egyesületünk tagjai által behozott évelők és dísznövények is mindig keresettek és pár perc alatt el is fogynak.

Örömmel tapasztaljuk, hogy a lakosság részéről is többen hoznak be virágokat, így bővítve a választékot. Ha évről évre ez a nagy mennyiségű virág jó helyre kerül elültetésre, akkor valóban sok lesz a virág Árokszálláson. A termelők és kereskedők is egyre nagyobb választékot kínálnak kerti növényekből és egynyáriakból.

Az idén a kedvezőtlen gazdasági környezet hatása érzékelhető volt itt is a keresletben.

1999-ben rendeztük

meg az első virágbörzét a „Virágos Árokszállásért” mozgalom keretében. Azóta úgy tapasztaljuk, hogy a virágok szeretete széles körben elterjedt, és sokfelé lehet látni szép kerteket, virágos ablakokat, sőt itt-ott az utcákra is kerül virág. Ha csak egy kis érdemünk is van ebben, akkor már nem volt hiábavaló a sok munka és fáradság. A virágbörzén kívül más módon is segítjük a dísznövénykedvelőket. Évente több alkalommal

megyünk virágkiállításra, kertészetekbe, ahová a tagságon kívül másokat is elviszünk, és itt beszerezhetik a növényeket a kertjükbe.

Sok kertművelő társammal együtt reménykedünk a növényeknek legideálisabb időben, hogy sokat süssön a nap és időben jöjjen az eső. Most májusban már elég „arany” esett, jöhet a szép napos idő!

Szép nyarat és dús kerteket kívánok minden kertészkedő árokszállásinak.

A FLORA Virágkedvelők Egyesülete nevében: Zsólya Pálné



A polgármester jelenti



A Szarvagy patakon a februári árvíz után újabb árhullám érkezett 2010. május 16-án. A két nap alatt lecsent több mint 50 mm csapadék következtében a patak újra elöntötte az ipari parki területet és a zsilipeket a város felől is le kellett zárni. Május 16-án 14 órától megkezdődött a védekezés, majd 20 órától a városról lejövő víz szivattyúval történő áttemelése a Szarvagy patakba. Négy darab szivattyút kértünk és kaptunk a megyei katasztrófavédelmi igazgatóság szolnoki telepéről, amelyeket megérkezésük után használatba is vettünk. A Bundy Kft.-nél, a Faurecia Kft.-nél, a Skycon Kft.-nél, az Ádám-Trans Kft.-nél, valamint a Holocher és Bauer Kft.-nél okozott fennakadást a telep helyen megjelenő víz. Homokzsákokkal, szivattyúzással segítettek a cégeket abban, hogy a termelést fenn tudják tartani. A Faurecia Kft.-nél a trafóház bevédéséig homokzsákkal történő körbeveteléig az áramellátás szünetelt. A többi helyen nem állt le a termelés még időszakosan sem. 2010. május 17-én hétfőn 10 óra 30 perckor a Sport utcát elöntötte a Gyöngyös patak. Vámosgyörknél kicsapó víz, amely több mint kétszáz méteren bukkant át a gáton. Ezzel egyidőben víz alá kerültek a vámosgyörki út mellett lévő kútjaink is, és három kutunk kiesett a szolgáltatásból. A sportpálya melletti vízműtelepen lévő egy kúttal az 1700 köbméteres napi teljesítmény 700 köbméterre

csökkent. A vízszint emelkedése olyan mértékű volt, hogy este 9 órakor ezt az egy kutat is le kellett állítani, mert a vízműtelepen a kapcsolószekrényt tíz centiméterre közelítette meg a víz. A vízszolgáltatás kedden 11 órától állt helyre, a korlátozások fenntartása mellett. A hálózati víz ivásra csak 15 perces forralás után volt használható. Budapestről kettő darab lajtos kocsit kaptunk az ivóvízellátás biztosítására, szerdától az egyik kocsit visszaküldtem, a másik egészen addig maradt, amíg a teljes vízellátás helyre nem állt. Az ÉKÖVIZIG igazgatójától kapott engedély alapján a Szarvagy patak gátját három helyen megnyitottuk. Az Adácsi úthoz telepítettük a 12 000 liter/perc teljesítményű áttemelő szivattyúkat is. A Víziközmű dolgozóival, a közmunkásokkal, az Önkéntes Tűzoltóság tagjaival és több száz jászárokszállási lakossal közösen megtöltöttünk közel 20 ezer homokzsákokot. Sikertörténet az Adácsi útnál megállítani a Vámosgyörkről jövő vizet és visszajuttatni a Gyöngyös patakba. Kedd reggelre normalizálódott a helyzet, a néhol 70-80 centimétert is elérő áradat levonult. Összesen hetvenöt házat vett körül a víz, ebből 36 házban keletkezett különböző mértékű kár, 11 házban bent is volt a víz. Ezeknek az épületeknek szinte mindegyike vályog falazatú. A kiszáradás időszaka még veszélyesebb, mint az elöntés időszaka, mert akkor jelennek meg a repedések a falakon,

amikor majd zsugorodik a vályog. Az árvízveszély elmúltával újra tárgyalni fogok mindkét patak üzemeltetőjével. Az egyre gyakoribbá váló elöntések megakadályozásának műszaki megoldását meg kell találni. A védekezés közvetlen költségei megközelítik a 4 millió forintot. A vis maior keretből a közvetlen költségek és a helyreállítás költségeinek egy része igényelhető, amelyre a bejelentéseket meg is tettük. A lakosság ingatlanjaiban történt károk megtérítéséről az eddigi gyakorlat az volt, hogy külön kormánydöntés született. Erre akkor kerülhet majd sor, amikor az egész országban befejeződik a védekezés. A védekezés vezetőjeként köszönöm mindazoknak a jászárokszállási polgároknak, akik meghallva a hívó szót jöttek és töltötték a homokzsákokat, erősítették a gátakat, segítettek abban, hogy minél kevesebb kárt okozzon az árvíz. Példaadó összefogásról tettek tanúságot ebben a nehéz helyzetben a jászárokszállásiak. A Magyar Vöröskeresztől és Szolnok városától ajánlottak fel adományokat, amelyet a károsultak részére el fogunk juttatni. Ingatlanonként tízezer forintos gyorssegély kifizetését fogom javasolni a képviselő-testületnek, minden érintett ingatlan tulajdonosa részére.

A Bajcsy utca kiviteli terve elkészült. A közbeszerzési anyag összeállítása folyamatban van. A közbeszerzési hirdetmény június elején várhatóan meg fog jelenni. Továbbra is bízom benne, hogy a kivitelezés augusztus hónapban megindulhat.

Az Ipari Parkban építkezést elkezdő Recyclo Kft. a kérelmei elutasítása okán a beruházás leállítását és a területvásárlási szerződéstől való elállást mellett döntött, és kártérítési igényét jelentette be. Nagyon sajnálom, hogy a képviselő-testület többségi szavazással minden, a cég által beadott kérelmet elutasított, amely döntések ehhez az állapothoz vezettek. Ötven munkahely a tét.

Gergely Zoltán



Munkába állt az új képviselő

– Szinte megfogalmazni sem lehet azt a különös érzést, amit az Országgyűlés épületébe lépve éreztem – mondta dr. Szabó Tamás országgyűlési képviselő, aki már néhány munkanapot is eltöltött a Tisztelt Házban. Az előtte álló számos feladat közül általánosságban a legfontosabbnak a közrend, közbiztonság megteremtésének elősegítését, a mezőgazdaság helyzetének rendezését, illetve az egészségügyben tornyosuló problémák megoldását tekintti. Jászárokszálláson pedig az egyik legfontosabb feladat – ahogyan azt az elmúlt hetek eseményei is megmutatták – a csapadékvíz elvezetésének megoldása, a védművek erősítése.

– Néhány munkanapot már eltöltött az ország házában. Milyen érzésekkel érkezett a parlamentbe?

– Ezelőtt csak egyszer-kétszer jártam az Országgyűlésben, a Szent Koronát tekinttem meg, illetve egy ünnepségen vettem részt. Most ez egy teljesen más érzés, egy teljesen más élethelyzet, amelyet természetesen még szoknia kell az embernek. Már maga az épület is egy külön világ, méltóságos, tükrözi azt a szándékot, hogy valóban az ország életének legfontosabb döntései itt születnek meg.

Egy olyan épületben végzem feladataimat, képviselem az emberek érdekeit, ahol korábban előttem Magyarország történelmének nagy alakjai fordultak meg, nagy formátumú politikusok végezték munkájukat. Az is különös hangulatot ad, hogy most rengeteg az új képviselő, akik még gyakran bizony bajlódhatnak azzal, hogy mit hol találjanak a rengeteg teremmel, szobával, folyosóval tűzdelt épületben. A parlamenti patkó U alakjának közepén kaptam helyet, így gyakorlatilag a teljes üléstermet beláthatom. Szokni kell azt a hangulatot, azt a vitastílust is, amit a parlamenti vita képvisel. Bevallom, számomra egy kicsit hangos és szokatlan, hogy egy-egy felszólalás közben is gyakran bekiabálnak a képviselők az éppen szóra beszélőnek. Nekem ez nem stílusom, s gyanítom, hogy később sem élek majd vele.

– Hogyan néznek majd ki munkanapjai, hogyan érthetik el választói?

– Várhatóan őszig még nem áll be az a rend, amelyhez a későbbiekben igazodni lehet. A rendkívül sok sürgős feladat miatt júliusig folyamatos lesz a törvényalkotás, illetve a törvénykezés. Egy héten három négy napot biztosan a fővárosban kell majd tölteni.

Július közepétől azonban lesz egy hat hetes időszak amikor kifejezetten a választókörzetben szeretnék folyamatosan dolgozni. Rendszerbe kell



szedni mindazt a feladatot, amit a körzetben szeretnék elvégezni az elkövetkező években. Meghatározzuk a prioritásokat, az elvégzendő feladatokat. Az biztos, hogy Jászárokszálláson meg kell oldani a csapadékvíz elvezetését, meg kell erősíteni a védműveket. Mentésíteni kell az Ipari Parkot a rendszeres elöntésektől. Rendbe kell tenni az Árok-szállás – Ágó közötti utat, hiszen már szinte gyalog is veszélyes rajta közlekedni. A későbbiekben mindenképp meg kell oldani, hogy az M3-as autópályára közvetlenül lehessen csatlakozni a városból, eközben pedig az Ipari Park forgalmát nem szabad a városba bevinni. Minden esetre a nyár a feladatok megszervezésének időszaka lesz.

Ősszel beáll az a rend, hogy hetente két-három napot kell majd a parlamentben tölteni, a fennmaradó három napot pedig – a szombatot teljes értékű munkanapnak tekintem – a választókörzetben töltöm. Heti egy alkalommal Jászberényben, és egy alkalommal Pusztamonostoron fogadom a választókörzetből hozzám érkezőket. A jászárokszállási és a jászágóiak bármelyik helyszínén felkereshetnek majd.

– A Szent Erzsébet Kórházban végzett munkájával teljesen felhagy?

– Az igazgatói tisztségről összeférhetetlenség miatt lemondtam, de a kórháztól és az urológiától nem távolodom el teljesen. A menedzsment munkájában részt veszek még, az ügyvezetői kapcsolati rendszerek kezelése lesz a feladatom. Egyrészt a kórházon kívüli kapcsolatokat próbálom egyengetni, tehát a betegekkel kapcsolatos feladatok, a tulajdonos önkormányzattal, illetve a térség önkormányzataival tartom a kapcsolatot.

– Mivel lenne elégedett négy év múlva?

– Ha az országot a határozott gazdasági fejlődés irányába tudnánk mozdítani, ha emelkedne a foglalkoztatottság, az embereknek volna munkája és ehhez kapcsolódó, a normális megélhetést biztosító jövedelme. A térségben pedig szeretném, ha tovább fejlődne az Ipari Park Jászárokszálláson, Jászberényben. Az önkormányzatok pedig megszabadulhatnának attól a nyomasztó kényszertől, hogy a normatíván felül kelljen saját forrásból finanszírozniuk az intézmények működtetését. Mindehhez szükség lesz négy évre, hogy a fejlődés azt követően is folytatódhasson.

Banka Csaba

Városnap és kitüntetések

Folytatás az 1. oldalról

sabbak az életben.” A város évfordulója kapcsán kijelentette: „19 éve megelődözött a címet, mára meg kitöltöttük”. Az ünnepség helyszínéről, a piactérről pedig azt: Sokan a város vöröserének nevezik, s ha ez becenév, akkor ez azt jelenti, szeretik. Kell, hogy találko-

zasi helyeink legyenek, el kell kerülni, hogy Jászárokszállás fekete város legyen. – fejezte be a városnap kiadványát a polgármester, hogy sor kerülhessen a 2 órás BeatBirds Show-ra a The BlackBirds együttes tolmácsolásában.

- and -



Mazsorettek a színpadon is.

Fotó: Szűcs Judit

Hogy volt – Hogy van – Hogy lesz

– 100 éves a Jászárokszállási Ipartestület –

Folytatás az 1. oldalról

adott helyen vagy területen, de a választott vezetőik révén az egyéneket is. Ezért is kellett a céhbe belépésükkor fogadalmat tenniük, ami nem csak a magas szakmai színvonalat, de a tiszta ruházatot, hajviseletet, a vallásos viselkedést, közéleti magatartást is szabályozta.

A tisztes...Az 1880-as évektől folyamatosan alakultak az országban ipartestületek, amik sok mindent átvettek a céhektől, de mégis mások voltak. Az iparosodás révén sok kisgépet használnak, de mégis jelentős a kézi munkával előállított termék. Sokszor a családtagok is besegítenek, így egész generációk művelik az adott mesterséget évtizedeken keresztül. A családok elismertségét, a szakmájuk megbecsülését magas színvonalú, minőségi munkával érik el. Azért, hogy termékeiket, szolgáltatásaikat el tudják adni, meg tudjanak élni és taníthatni tudják gyermekeiket, csak pontos, megbízható, precíz munkával tudják biztosítani.

Ipart... Jászárokszálláson 1910-ben az ipartestületen belül több szakma külön testületet hozott létre pl. szűcs, csizmadia, kovács, takács. Ők a céhes elvekre, hagyományokra alapozva szervezték meg munkájukat, érdeképviseletüket, tanulóképzésüket, társadalmi életüket. Működtek iskolát, dalkört, színi egyletet, bálakat tartottak, tevékenyen hozzájárultak anyagiakkal, társadalmi munkájukkal a város életéhez. Az I. világháború után újra fellendült az iparos tevékenység és a két világháború között fénykorát élte az ipartestület Soós Antal és Papp Károly elnök urak vezetésével. Olyan mesteremberek dolgoztak Árokszálláson, mint kádár, kötélgyártó, kályhakészítő, kerékgyártó. Ezen szakmák művelői meghaltak, már nincs, aki folytassa tevékenységüket. De vannak még olyan régi szakmák, mint asztalos, kőműves, ács, pék, lakatos, esztergályos, cipész, szőnyegkészítő, kárpitos, női- és férfiszabó, akik tovább művelték és még mai napig is apáról fiúra örökölték tevékenységüket. A második világháború után nehezen állt

talpra az iparosság, és az erőszakos KTSZ-be tömörítés, kemény adóztatás hatására kevesen maradtak a pályán. Ők Jászberényhez tartoztak 1989-ig, míg 1990-ben újjáalakították az Ipartestületet Kiss László elnök vezetésével. Majd Csikós László kapott bizalmat a tagságtól, s azóta is megfelelően vezeti, képviseli az iparosokat, vállalkozókat, kereskedőket.

Bár a szlogen maradt, a körülöttünk lévő világ megváltozott. Már nem csak bádogos, festő, hímző, órák, fotós, fuvaros, cukrász, fodrász, szikvízkészítő, sírkőkészítő kell a városnak, de van tagjaink között autószerelő, ügyvéd, könyvelő, mérnök, burkoló, érintésvédelmi szakértő, villanyszerelő, virágkötő, kocsimáros, élelmiszer-, ruha-, iparcikk kereskedő. Elektronikus adatközlés, internet használat, a gyors információ-áramlás időszakában tagjainknak lehetőséget kell nyújtanunk a jog,



Életkép a kiállításról

az adótörvények, a hivatalos ügyek rendezésében. Ehhez felkészült vezetőségre, szakemberekre és technológiai háttérre van szükségünk.

Mindezek elhangzottak előadóinktól a kétnapos rendezvénysorozat alatt:

Dr. Hortiné Bathó Edit, a jászberényi Jász Múzeum igazgatója ragyogóan összefoglalta az iparosság történetét a pénteki kézműves kiállítás megnyitóján. A múzeumtól kölcsönkaptuk az eredeti, 1910-es iparos zászlókat, valamint több olyan képet és általános szöveges tablót, amely bemutatja az árokszállási jelentősebb szakmákat. Felhívásunkra többen hoztak be régi mesterleveleket, bizonyítványokat, iparigazolványokat, tanoncszerződést, szabadalmi

levelet, segédleveleket, régi képeket, fogadalmi kiskönyvet. A kiállításra teljes szűcs- és ácsmesterséget bemutató számszámokat, cégtáblát, leírásokat kaptunk Bordás Sándor unokájától, Balogh Balázstól. Csóke István bemutatóval egybekötött asztalos műhelyt állított fel, Szabó Csaba ács és kőműves számszámokat mutatott be. Édesanyja, Szabó Ignácné eredeti Singer varrógéppel képviselte a női szabó szakmát. Müller Viktor kárpitos félkész, kész fotelokat, székeket és régi gépeket hozott. Csikós László cipész kis műhelyt rendezett be, édesapja számszámait itt voltak. Ördög László sírkő- és műkőkészítő a világ minden tájáról érkezett márvány- és gránitmintákat, késztermékeit bemutató képekkel jött. Bene László bádogos a régi szakma legszebb darabjait hozta a kiállításra. Csikós Alajos, aki már nem lehet közöttünk, még mindig megörvendett minket szép ko-

számokkal egészítette ki. Sándor Béla ajándéktárgyak és pólók egyedi feliratozásával népszerűsítette a nyomtatás technikáját. Helyet biztosítottunk a fiatal, tehetséges bődízműves Móczár Tímeának, és a grafikus tanuló Major Krisztina munkáinak. Mindkettőjüket további kiállításokra hívták.

A Deák Ferenc Gimnázium diákjainak kiírt pályázatunkra érkezett fotók az iparosokat mutatják be munka közben, s az elkészült munkákkal. A Kubacseké Gulyás Éva vezette szakkör képei nagy sikert arattak. A másik pályázatra, melyet a Széchenyi Általános Iskola tanulói készítettek Kiss Gáborné irányításával, is remek rajzok készültek. Nehéz volt kiválasztani a sok jó kép közül a díjazottakat.

Tóth Lászlóné megörvendett bennünket az erre az alkalomra készült tűzománc képével. Köszönjük szépen, és azokat a kedves szavakat is, mellyel nekünk ajánlotta a megnyitón!

A szombatot istentisztelettel kezdtük a templomban. Gyenes Gyula pápai prélatus segítségével emlékeztünk elhunyt iparos társainkra. Ennek a jeles napnak tiszteletére emléktáblát avattunk az ipartestület épületének falán. Itt helyezték el koszorúikat az Ipartestület Országos Szövetsége, az Ipartestület, a Tűzoltóság, a Jászkapitány és felesége, s azon társaságok, akik megismerkedtek bennünket Szolnokról, Kunszentmártonból, Jászkálhalmáról, Jászberényből.

A mozihelyiségben egy szép verssel és az ünnepélyes palotával nyitottuk meg közgyűlésünket.

Az iparosság mindig is fontos volt a Jászságban – mondta Csikós László elnök ünnepi beszédében. Jászárokszállás mezőgazdasági tevékenysége vitathatatlan, mégis a kézművesség máig meghatározza az itt élők életét, életvitelét. A történelem viharában talpon tudott maradni az Ipartestület, újjáalakultunk, alkalmazkodtunk és segítünk tagjainknak, erőnkhez mérten a városnak. Nem véletlenül kaptuk meg az idén a megyei Közművelődésért, illetve a Városért kitüntetést.

Szűcs György IPOSZ elnök gratulált, és reményét fejezte ki, hogy a továbbiakban is aktív, tevékeny tagjai leszünk az országos szövetség-



100 éves a Tisztes Ipar. Az emléktáblát leleplezi Csikós László elnök és Szűcs György IPOSZ elnök

nek. Mint mondta, fontos lesz a szakképzés a közeljövőben, vissza kell szerezni a szakmák megbecsülését. A hiányszakmák felnyitják a felsőbb vezetés szemét, hogy kics csoportos, nem iskolai képzésben jó lenne, ha támaszkodnának az ipartestületekre. Idős mesterek még meg tudják mutatni szakmájuk fortélyait, mert a régi mesterségek még feléleszthetőek, a hagyományok továbbvihetőek, átörökökthetőek.

Gergely Zoltán polgármester rámutatott, hogy nehéz a mikroállalkozások helyzete, hiszen az egyszer használatos termékek, az eldobható gépek alacsony áron ismét, folyamatosan megvehetőek. Míg aki a minőségre, az értékre törekszik, mindenféle adó-, járulékteher mellett nem tudja előállítani fillérékért ugyanazt. Példaként említette, hogy a régi, intarziás, kidobott polgármesteri asztalt felújítva egy mindenki által csodált remek sikerült megmentenie.

Dr. Szabó Tamás országgyűlési képviselő hozzászólásában további sok sikert és jó munkát kívánt a testületnek. A 100 év bizonyítja, hogy a szervezet képes a város munkájában részt venni. A gondok és problémák ellenére is összefogja, képviseli az iparosok, vállalkozók, kereskedők érdekeit.

Birinyi János képviselő úr megköszönte a tagok és a vezetőség munkáját az épület fenntartásában, a városi rendezvényeken, a hagyományörzésben, a tagok szakmai és szabadidős tevékenységének szervezésében. Kitért a tanulóképzés mostani és jövőbeli feladataira, s reményét fejezte ki, hogy a helyi iparosok több helyi megrendelést kapnak, mert munkájukat meg kell becsülni.

Legidősebb tagunk, a 95 éves Barócsi Gyuri bácsi a régi időkre emlékezve eszünkbe juttatta, hogy mit várt el a társadalom az iparos tanonctól, legénytől: vallásos viselkedést, erkölcsös magatartást, tisztes munkát. Csak így válhatott az adott közösség megbecsült

tagjává. Azt hiszem, ezek ma is megszívlelendő elvárások!

Itt ragadom meg az alkalmat és leírom azon idős iparos társaink nevét, akik megismerkedtek jelenlétükkel közgyűlésünkkel: Bódis Imre cipész, Görbe Tibor festő, Faragó Ferenc, akinek édesapja kovács volt. További jó egészséget kívánunk nekik!

Kitüntetéseket, elismeréseket átadása következett. Az IPOSZ legmagasabb kitüntetését, a Magyar Kézművesség Díj arany fokozatát vehette át Csikós László elnök munkája elismeréséért.

A 100 éves Ipartestület a Kézműipar Szolgáltatásért díjat kapta Szűcs György elnök úrtól.

Aranyszosorús mester: Horváth József karosszéria-lakatos, Móczár Béla kőműves.

Ezüstszosorús mester: Görbe László lakatos, Zsólya Zoltán festő.

Ezüstgyűrű: Bordás Gyuláné női-férfi fodrász, Bene László bádogos, Ördög László sírkő-műkőkészítő.

Magyar kézműipar szolgáltatásért: Csóke István bútorasztalos, posztumusz Csikós Alajos lakatos, Faragó László villanyszerelő, Farkas László fasztergályos, Farkas Zoltán vendéglős, Guba József bútorasztalos, Juhász László autószerelő, özv Kiss Lászlóné, Major József esztergályos, Nagy Péter villanyszerelő, Nemoda Ferenc kőműves, Szerző Sándor festő, Terenyei Ferenc fémszerkezet-lakatos, Tóth László kőműves, Zsólya Pál festő.

Emléklap: Bordás Ferencné sírkő- műkő-készítő, Farkas József cipész, Görbe Tibor festő, Görbe Tiborné, Görbe László esztergályos, Lukács Ernő, Palla András férfi fodrász, Szabó Béláné szikvízkészítő.

A 100 éves ipartestület történetében a dalkör működése, az amatőr színjátszó csoportok tevékenysége, a hagyományörzés, a művelődés, a kultúra pártolása folyamatosan jelen volt. A mozihelyiség is színháznak épült, és innen indult színészi karrierjére Görbe János. Ezért örültünk, amikor a Fortuna TSE elegáns műsorát láttuk, valamint a Parázs Hagyományörző Együttes fergeteges táncaiban gyönyörködtünk. Köszönjük mindkét csoportnak, hogy ilyen szépen zárhattuk ünnepi közgyűlésünket!

Isten áldja a tisztes ipart! Majorné Papp Ágnes



Gaál Áron, a szerző, a 10 éve írt Jász Hímmuszra emlékezett. Háttérben: Nagy Péter vállalkozó, Csonor János intézményigazgató, Ádám Gáborné könyvtárigazgató, Kiss Gáborné tanárnő



Az ünnepi közgyűlés elnöksége

Fotó: Szűcs Judit

„Aki szeret engem, megtartja tanításomat”

2010. május 9-én, vasárnap délelőtt 9 órai szentmisére huszonnyolc szülő vezette el gyermekét a templomba, hogy ünnepélyes keretek között gyermekeik magukhoz vegyék Jézus titokzatos testét. Már szombaton megtapasztalhatták Isten irgalmas bocsánatát, amikor tisztára mosták lelküket a bűnbocsánat szentességében.

Az ünnepi szentmisét Gyenes Gyula plébános atya mutatta be. Szentbeszédében szólt az Oltáriszentség titkáról: Krisztus igazán, valóságosan és lényege szerint jelen van a maga teljességében, testével, vérével, lelkével és istenségével az Oltáriszentségben, mind a kenyér, mind a bor színe alatt. Krisztusnak az Oltáriszentségben való jelenlétét érzékeinkkel nem tudjuk megtapasztalni, hanem csak hitünkkel tudjuk felfogni.

Milyen jó lenne, ha a gyerekek nemcsak ezen a napon járulnának szentáldozáshoz, hanem vasárnapokon mindig ígéreteikhez hűek maradnának, és gyakran szívükbe fogadnák Jézus titokzatos testét és kegyelmében részesednének!

Newman írja: „Te vagy a fény, amely soha ki nem alszik, a láng, amely mindig lobog! Maradj velem, és ennek a fénynek a ragyogásától megvilágosítva magam is fény leszek, amely másoknak világít.”



Fotó Szűcs Judit

Kívánom, hogy ezek a kedves tiszta lelkű fiúk és lányok világítsanak példamutató életükkel a többi gyermeknek, hogy ők is megtapasztalhassák egykor Jézus Krisztus kegyelmét.

Elsőáldozó fiúk: Ballagó Dániel, Banka Tamás, Csík Patrik, Éliás Gergő, Gubicz Ákos György, Gunics Gergő, Hopka Zoltán, Kerek Bálint, Lénárt Krisztián, Nagy Dá-

vid, Olajos Márton.

Elsőáldozó lányok: André Blanka Laura, Bakos Eszter, Csatai Blanka, Görbe Kitti, Gubicz Fanni, Jakus Eszter, Kaszab Brigitta, Kaszab Dorina, Kóczian Andrea, Lőrincz Andrea, Nemoda Gréta Rita, Pozsár Petra, Szabó Panna, Tóth Lilla, Tóser Alexandra, Tóser Viktória, Zányi Viktória.

Csoszor Erzsébet

Ingyenes felnőttképzés városunkban

Városunkban gyarapodott azon személyek száma, akik felnőtt korunkban szereztek meg szakmájukat, erről kérdeztem Czucu Krisztiánt.

– Ki szervezte a képzéseket és mi alapján válogatták ki a résztvevőket?

– Jászárokszálláson a tavalyi évben működő munkaerőpiac-menedzser, Németh Józsefné által elindított és általam folytatott tanfolyamok sikeresen lebonyolításra kerültek. A képzésben csak azok vehettek részt, akik még nem rendelkeztek szakmával, illetve betöltötték az ötvenedik életévüket. Biztonsági ór tanfolyamunk 2010. 03. 28-án, az ABC eladó pedig 04. 22-én zárult le. ABC eladó és biztonsági ór képzéseinken 25-25 fő indult. Nagy örömmünkre sok cigány származású jászárokszállási lakos is részt vett a képzéseken. Minden résztvevő sikeres vizsgát tett.

– Mikor voltak a képzések, és kik oktattak benneteket?

– A Bahács Oktatási Központ oktatói, tanárai tartották az órákat. Hétvégenként voltak az oktatások a polgármesteri hivatal épületében.

Ezúton megköszönjük Jászárokszállás Város Önkormányzatának, hogy biztosította a képzés ideje alatt az épület használatát.



ABC eladók



Biztonsági órák

– Van-e már valami pozitív visszajelzés esetleg a vizsgázók körében, akiknek sikerült már elhelyezkedni akár az ABC eladó vagy a biztonsági ór végzettséggel kapcsolatban?

– Sajnos nincs róla tudom-

ásom, hogy bárki elhelyezkedett volna akármelyik szakmában is. De bízom benne, hogy a közeljövőben minél többen el tudnak majd helyezkedni a megszerzett szakmákkal.

Ozgyváni Rozália

Életképek Nagyárokról

1925-1967

A 10. alkalommal megrendezett nagyárki búcsún kiállított fényképek mintegy fele a városnap ünnepsor keretében a Petőfi Művelődési Házban is nagyközönség elé került. A még egyszerű kiállítás, s majdan a fotóalbum megjelenés leginkább azt szolgálja, hogy az utókor tudatába is beivódjék: volt egyszer egy tanyavilág, s benne egy iskolaélet.

A május elseji megnyitón Vass Lajos jászkapitány is köszöntötte a nagyárkiakat. Gergely Zoltán polgármester köszöntőjében pedig nagy ünnepek nevezte azt, amikor a múltra emlékezünk. A letűnt világ hangulatát Banka Sándorné népdallal érzelgette, Juhász Dorottya Sinka István Szigetek könyvéből idézett.

A fotókiállítás megnyitására felkért Szabó Béla, a

Nagyárki Iskola egykori diákja, a Kossuth 2006 Mg. Termelő Zrt. vezérigazgatója megbetegedett, így helyette a nagyárki származású Szabó János nyitotta meg a kiállítást. Megnyitójában a nagyárki tanyavilág történetéről beszélt, arról a területről, mely a Csányt Jászárokszállással összekötő földút mellett terül el, mely a Bikarét, Csörsz-árok, Korpahát, Árva-harasz, Bó-

lygyep dűlőket foglalja magában. Az 1925-ös iskolaépítés, a második világháborúban megrongálódott iskola 1948-as újjáépítése, az 1967 évi bezárása közötti időszak a fényképek készítésének időszakai. Beszélt arról is, hogy a nagyárki tanyavilágban élők emlékére és tiszteletére 2000 óta az úgynevezett második generációs búcsút hagyományá tették. Szabó János köszönetét fejezte ki mindazoknak, akik a képanyag ösz-

szegyítésében közreműködtek. Elsősorban köszönte Tóth Lászlónénak és Molnár Lászlónak.

Tóth Lászlóné, aki nagyárki születésű és ott is járt iskolába, hozzászólásában elmondta, hogy a teljes fényképanyagot a hozzá tartozó írásos emlékekkel együtt egy könyv formájában is szeretné összehozni, addig is gyűjti a képeket.

Befejezésül pedig további hosszú életet kíván a még ma is élő nagyárki tanítóknak: Nagy Jusztinának, Nagy Lajosné Rédei Rozáliának, Papp Gézané Szarka Margitnak.

- and -



Nagyárki életképek



Szabó János emlékezik



Tóth Lászlóné továbbra is gyűjti a képeket

Fotó: Szűcs Judit

Kerti aktuális

A vidéki – főleg növényekkel foglalatosságok ember a tavasz vége felé gyakran mondja, hallja, hogy: „a májusi eső aranyat ér!”. E közmondást mostanság felváltotta egy másik, éspedig: „a jóból is megárt a sok”. És valóban, mert ez idáig – május közepéig – már több hullott le két hét alatt, mint egy átlagos májusban összesen szokott – és egyre csak esik.

Az ár és a belvizek által okozott nem kis aggodalom mellett a kertészkedő embernek is megnövelte a sok csapadék a teendőit. A megelőző növényvédelem helyett a kárelhárító védelemmel kell számolnunk, mert a kerti növényeken a monília, a varasodás, a lisztharmat minden típusa megjelent, de számolhatunk a szürkepenész (botritisz) okozta károkkal is.

Az esős idő elmúltával bekövetkező felmelegedés hatására a gombabetegségek mellett a különböző levéltervek tömeges megjelenése is várható, de a virágzás táján rajzó molyfélék utódai is „vendégeink” lesznek minden gyümölcsfélésegen – hogy csak

a legáltalánosabb kórokozókra hívjam fel a figyelmet.

A fentiek miatt mielőtt a feltételek lehetővé teszik – úgy kontakt, mint felszívódó vegyszerek váltott felhasználásával – heti sűrűséggel kell védekezni. Ahol indokolt, egy menetben kiterjeszhető a védelem a levéltervek és molykártevők ellen is.

A sok eső hatására nagy mennyiségű zöldtömeg várható a telepített és nem telepített (árokcséli) fűfélék hozamában is. A fűkaszák hangja jóformán csak éjszakára nem el. A lekaszált fűszecskát ne keverjük össze a vegyes hulladékkal – megnövelve ezzel a szemétszállítás amúgy sem kevés költségét – hanem használjuk fel újra a környezetkímélő kertészkedés során. Vagy mulcsként – betakarva vele a talajt a fák és vetemények alatt, ezzel gátoljuk a gyomok kelését, óvjuk a nagy melegben a talajt a száradástól stb. Vagy kertünk egy félreeső, árnyékos helyén komposztot készíthetünk belőle, ezt használva műtrágya helyett a tápanyagpótlásra és a talajszerkezet javítására kerti növényeinknél.

Bi

Világharmónia futás – rekord



Ha egyszerre sokan összezefogunk egy közös cél érdekében, egyéni képességeinktől függetlenül kiemelkedő eredményt érhetünk el. Így volt ez május 14-én, amikor a Gyermekrajz Guinness világrekord megdöntésére készültünk és Budapestre utazott iskolánk 4. b és 4. c osztályából 43 tanuló autóbusszal, 27 felsős és 25 gimnáziumi tanulóval.

A Múcsarnok mögötti hatalmas tér e napra átváltzott fehér papírtengerré, mely rajzolásra várt. A tér megtelt gyerekekkel, fellépőkkel, szervezőkkel és természetesen sok-sok méter előre leszőgezett, rajzolásra váró fehér papírcsíkokkal, mely egy Életfát jelképezett. Az előzetes bejelentkezéseknek megfelelően ki-ki a saját asztalánál kapott zsírkrétát, ásványvizet, rágógumit és a részvételért az elismerő emléklapot. A regisztráció után kezdődhetett a rekorddöntés: a rajzolás. Témánk a természet volt, ki egyedül, ki társával együtt készítette a szebbnél szebb rajzokat. Hitelesítés, lemérés, bejegyzés, és jöhetett a játék. Ugyanis ezen a napon a Decathlon is képviseltette magát, ahol kipróbálhatták a gyerekek a különböző sporteszközöket. A színpadon táncosok, bohócok, zenészek szórakoztatták a jelenlévőket, valamint egy tűzoltóautó mentőkosarába is beszállhattunk, és madártávlatból csodálhattuk Budapest szépségét.

Sajnos e napon az idő nem volt mindig kegyes hozzánk, így az eső, mely 2-3 óránként a nyakunkba zúdult, a „művészek” alkotásait is eláztatta. Jó lett volna együtt látni a nagy művet, de mi már csak az összegyűjtött papírcsíkokat és néhány rajzot láthattunk, ugyanis a 4. osztályos gyerekek e napon hajóval utaztak a Petőfi-hídtól a budai Vár-

lánk névadójáról, kinek köszönhetjük első állandó hidunkat, és örültünk, hogy nem kell hídvámot fizetnünk, hogy átkelhesünk a szép hídon. Utunkat folytattuk a Közlekedési Múzeumba. Sok csoda várt itt ránk, vonatok, repülő, hajók, vitorlások, motorok és autók régik és újak: nem győztük a fejünket kapkodni, amit lehetett kipróbálni.

Különös volt e nap, mert a felsősek futottak a



Mesékkel a várban

nál lévő kikötőig. Itt már várt bennünket a Görömbő Kompanya (népi zenekar) és Horti Zoli bácsi, a Nemzeti Múzeum Históriai Játsházának vezetője, akivel Mátyás királyról szóló mesék, mondák segítségével bejártuk a Halászbástyát, Mátyás-templomot, megálltunk egy-egy épület előtt, melynek történetét ismertette ízes beszédjével, és közben beleszólt az igazságos királyunkról szóló meséket, mondákat. E napon rengeteg turistával találkoztunk, de a forgatagban mi nem veszünk el, hiszen dudaszó kísért bennünket. Eső, vihar, szél és napsütés váltogatta egymást, így jártuk be a budai Vár zegzugát. Leereszkedtünk a Vár oldalán és a Lánchídon átgyalogoltunk Pestre, közben megemlékeztünk isko-

békéért, a negyedik osztályosok és a gimiszek rajzoltak a rekordért, de e nap legfőképpen a szórakozva tanulásról szólt. 8000 gyereket vártak e napon – sokan megijedtek az esőtől, így nem jöttek el –, de a számítások szerint így is 5600 m²-t rajzoltak meg a gyerekek. A végleges eredményre és a hitelesítésre még várunk kell. Az biztos, hogy ahol ennyi gyerek együtt tudott lenni, talán tudott tenni a békéért is.

Aki szeretne tenni a békéért, az csatlakozzon hozzánk és találkozzunk 2010. szeptember 11-én a mi kis városunkban, Jászárokszálláson megrendezésre kerülő mini világharmónia futáson!

„Élhetünk harmóniában, ha mélyen tiszteljük a természetanyát.”

Szabó Erika



Rekorddöntés!?

Anyák napi ünnepség az apartmanházban

Kissé későn, de annál nagyobb szeretettel emlékezünk vissza a szép anyák napi ünnepségre, amivel a kedves óvodásaink köszöntöttek bennünket. Mi már előre örülünk, amikor bejelentkeznek a kis barátaink, hogy újra eljönnek hozzánk. Hajrá! Ajándékot kell készíteni, egy kis meglepetést, kifejezve ezzel hálánkat a szép műsorért, amit előadnak minden alkalommal. Eljött a nap, ezúttal a nagymamák napja, és eljöttek az aranyoskák, szépen felöltözve, ragyogó szemekkel köszöntö-

ni minket. Igen szép előadás volt, nagyon megható hallani csicsergő kis hangjukat amint verset mondanak, vagy énekelnek. Tündéri kis táncal is megörvendeztetek. Ezúttal kicsit hosszabb előadásban voltak velünk. Könnyes szemekkel, de mosolyogva cseréltük ki szerény ajándékainkat és köszöntöttük meg nekik, hogy itt voltak. Aztán még ünnepeltünk süteménnyel és gyönyörű piros szegfűvel, amit a ház dolgozóitól kaptunk, és ki-ki elvonult a maga szobájába gondolataival, moso-

lyogva, ám lelkében a gyermekei, unokái képével. Vajon lesz-e még ilyen szép ünnepség?

Köszönetet mondunk Csozszor Erzsébet óvónéninek, aki nem ismerve a fáradtságot, betanította kicsi tanítványait. Köszönjük Melinda főnövrnek, Katicának, és az összes nővérkének, akik ilyen széppé tették nekünk az anyák napját.

Tita Valéria Erzsébet
az apartmanház lakója

Föld napja Katicáéknál

2010. április 22.

A Kossuth úti óvodában nyílt napot rendeztek a Katica csoportban a szülők és a meghívott vendégek részére, akik szép számmal el is jöttek a gyerekek legnagyobb örö-

mére. A délelőtti folyamán mindvégig két csapatban tevékenykedtek, beszélgettek, megfigyeléseket végeztek a gyerekek Szabó Zoltánné (Anikó) óvónéni és Soós Já-

nosné (Zsuzsika) óvónéni vezetésével. A külső világ tevékeny megismerése keretében „tanulmányozták” a földgömböt számítógépen, ez igen izgalmas volt számukra. Megfigyeléseket végeztek a magok különböző körülmények közötti csírázásának kísérletezéséről, és okos válaszokat adtak óvónéni kérdéseire, pl. mire van szüksége az elültetett magocskának, hogy növény lehessen belőle? Napra, vízre és földre.

Mindkét óvónéni nagy hangsúlyt fektetett a beszélgetés során arra, hogy a Földünkre vigyáznunk kell, ezért nem dobjuk el minden felé a szemetet, a mosdóban takarékoskodunk a vízzel és lekapcsoljuk a villanyt, ha világos van.

Ábrázolás tevékenység keretében földgömböt kasíroztak, az anyukákat és apukákat is bevonva ebbe az izgalmas feladatba. Az előkészített, felfújható ragasztóval megkent újságpapír csíkokkal „ruházták fel”. Amikor elkészültek a közös munkával, a gömb egy óvónéni által mutatott pontjára felragasztották Magyarország kis térképét. Tálcára kerültek a művek száradni, hogy egy későbbi alkalommal tovább gazdagodjanak cselekvő ismereteik. Ezután a gyerekek fútylászóval kísért énekléssel hagyták el a csoportszobát, hogy a szüleikkel és a vendégekkel közösen virágládába ültessék a reggel magukkal hozott kis palántákat.

Aktív segítők a szervezési feladatok gördülékeny megvalósításában Füleki Sándorné (Jusztika) dajkánéni volt.

Miután közösen feldíszítették az óvoda udvarát, a gyerekek boldogan köszöntek el szüleiktől és „Katicáéknál” kezdetét vette a szabad játék.

Csikós Lászlóné



Itt élünk



Lufiból készítettünk földgömböt



Virágültetés az oviban

Rekordkísérlet Budapesten



Deák diákok Guinness próbálkozása



Fotó: Kubacsekéné Gulyás Éva

A kompetencia alapú oktatás bevezetése

A május 20-án rendezett konferencia résztvevőit Balogh Gyuláné óvodavezető és Gergely Zoltán polgármester köszöntötte. Az intézményt Csomor János igazgató mutatta be. A kompetencia alapú

óvodai programcsomag jellemző sajátosságairól Veszteri Éva előadása tájékoztatót. A helyi sikerekről és nehézségekről Szabó Zoltánné és Soós Jánosné számolt be.



Balogh Gyuláné

Fotók: Nagy Mária



Árokszállási Óvónők Kamarakórusa



A „Katicák”

Karitás gyermeknap 2010

„A mosolyt, amit másoknak küldesz, ezerszeresen kapod vissza.”

(Japán közmondás)

Bár az égiek idén nem fogadták kegyeikbe a május 15-i – immár hagyományos – Karitás-gyermeknapra érkezőket, mégis sokan tettek eleget a szívélyes invitalásnak és jelentek meg a Szent István Községi Házban.

Régi ismerősök találko-

hattak újra és beszélgethettek egy jóízűt, ismerkedhettek az újakkal – élvezhették a Karitás-csoport vendégszeretétét.

A Karitás tagjai változatos és színes programot szerveztek erre a napra: lehetett szóni; aki akart, készíthetett karkötőt, övet, sőt akár megismerkedhetett a körmönfónással is, de készültek tutajok és koronák is nádból.

A szövés-fonás rejtelmei-

be Csikós Miklósné Katika vezette be az érdeklődőket, míg a náddal Csozor Erzsike ismertette meg a gyerekeket. Mindenki maga választhatta ki, mihez van kedve. Elmondhatom, hogy mindenki rendkívül ügyes volt és nagyon sok remekmű született ezen az esős délutánon.

A tavalyi gyermeknap rendezvényhez hasonlóan az ideiről is elmondható, hogy a

gyermek napon jól érezték magukat és rengeteg élménnyel gazdagabban térhettek haza a Karitás Csoport tagjaitól kapott kis ajándékcsomag mellett.

Szeretném megköszönni a Karitás Csoport minden tagjának fáradozását, hogy idén is gondoskodtak ezeknek a gyerekeknek a szórakozásáról és hogy bearanyozták számukra ezt az egyébként szürke és esős szombat délutánt.

- gbm -



Így készül egy fonott öv (vagy karkötő?)...



Készülnek a tutajok...

„Tarisznyába való...”

Elindultak szép hazánkból május 15-én reggel azok a zeneiskolás gyerekek, tanárok, felnőtt kísérők, akiknek úticélja Németországban Ingolstadt városa, hogy a már meglévő kapcsolatot tovább építsék, zenei ismereteiket továbbadják, hagyományainkkal megismertessék az ott élőket.

Indulás előtt a főpróbára szóló zeneiskolások meghívója május 11-én a kultúrotthonba. Művelődési házunk régi falai sok szép előadást, koncertet, kiállítás megélték már, de ami kedden este felhangzott a közel 2 óra alatt, amíg szólt a csodálatosabbnál csodálatosabb ének, zongora- és hegedűjáték, és ahogy ropták tanítványaink a táncot, illyent még nem látott ezen ódon fal. Csodálat és szűnni nem akaró tapsvihar volt a köszönetünk a felkészítő pedagógusoknak és a lelkes diákoknak. Csodáltuk hegedű- és zongorajátékukat, energiájukat

táncuk és énekük láttán, ámulatba ejtett bennünket csengő hangjuk. Ezek a gyerekek minden elismerést megérdemelnek, hiszen a napi tanulmányi munkájuk mellett tanulták meg ezt a sok szép darabot, éneket, a Parázs együttes tagjainak és Nagy Gabriellának a segítségével a különböző tánclépéseket, Kovácsné Lajos Krisztinának köszönhetően a népdalokat.

Büszkék és boldogok voltunk tanítványainkra, tanáraikra, könnyet csalt szemünkbe előadásuk.

„Bátran engedünk el benneteket, vigyétek hírt városunknak, iskolánknak, a magyar hagyományainkat, kultúránkat mutassátok be Ingolstadtban is!” – mondta zárszavában Csomor János intézményigazgató.

„Amit tapasztalsz, érzed és tanulsz,

Évmilliókra lesz tulajdonod...”

(Madách Imre)

Szabó Erika

Esemény – eredmény naptár

Május iskolánkban az osztálykirándulások hónapja. Így év vége felé hazánk különböző szép tájait, nevezetességeit keressük fel az osztályok, hogy az év során tanultakat itt élőben is megismerjék.

Április 30-án Szolnokon 2 alsós tanulónk vett részt a Bendegúz levelezőverseny országos döntőjén. Dóka Dávid 3. b osztályos tanuló matematikából a XX. helyezést érte el, Szalai Dániel 4. c osztályos tanuló, aki édesanyjától tanulja második idegen nyelvként a német nyelvet, 3. helyezést ért el.

A Simonyi Zsigmond helyesírási verseny megyei döntőjén Tóth László 6. b osztályos tanuló jól teljesített, Kaszab Judit 7. a osztályos tanuló 2. helyezést ért el, Ördög Diána 8. d osztályos tanuló 3. helyezést ért el.

A NyelvÉsz országos döntőjén Szegeden, Ördög Diána 8. d osztályos tanuló 6. helyezést ért el.

A Kálti Márk országos történelmi verseny döntőjén Guba Ádám 5. a osztályos tanuló 7., Lengyel Ármin 6. c osztályos tanuló a 10. helyezést ért el.

Április közepétől szinte minden héten egy-egy projektzáró rendezvényen vehettek részt a szülők, nevelők és az önkormányzat képviselői. Itt betekintést nyerhettünk arról az egy éve

elkezdődött munkáról, mely a "Tárguló Világ – Kompetencia alapú oktatás bevezetése Jászárokszálláson" pályázat keretén belül valósult meg.

A negyedik osztályosok versikkel, énekekkel, táncokkal köszöntötték anyák napja alkalmából a nyugdíjasokat.

Május 14-én iskolánk és gimnáziumunk tanulói Budapesten részt vettek a Világharmónia Futáson és a Guinness Gyermekrajz rekordkísérleten.

Május 15-én a Zeneiskola tanulói közül a hegedűs csoport és az énekkar tanárikaival és a kísérő nevelőkkel, táncosokkal elindult Németországba, Ingolstadtba.

Évek óta hagyomány, hogy a leendő első osztályos tanító nénik meglátogatják a gyerekeket az óvodákban, majd az óvodások látogatnak el az iskolába. Így volt ez most is. Május 17-én a je-lenlegi első osztályosok fogadták a 79 leendő iskolást. Az óvodások ismerkedtek az épülettel, megcsodálták a felújított új tantermeteket, kipróbálták a padokat, felpró-bálták az iskolatáskákat, játszottak az udvaron, illetve a tornateremben. Szeretettel várjuk őket szeptemberben a tanévkezdéskor.

Szabó Erika

T **Mezei Béla**
magánoktató
Tel.: 06-30/945-7036

JÁRMŰVEZETŐI TANFOLYAM
indul

- Segédmotor • Motorkerékpár • Személygépjármű
- Mezőgazdasági vontató kategóriában

JÁSZÁROKSZÁLLÁSON!

Tanfolyamok délelőtt és délután, akár hétfőig is.
Többszöri részletfizetési lehetőség.
Várjuk jelentkezését!

INGATLANOK ÉRTÉKELÉSE

Épület, telek, termőföld, ültetvények, ill. minden ingatlanra és ügyre kiterjedően kérhető hivatalok, magánszemélyek, cégek részére.

Tárgykör: • adásvételhez,
• ingatlancserehez,
• gyámhatósági ügyekhez,
• pályázatok fedezetéhez,
• vitásügyek rendezéséhez,
• vagyonmegosztáshoz,
• éves vagyonmértelghez.

CSORDÁS BÉLA • okl. mérnök - földtanácsos - szakértő
Jászárokszállás, Rákóczi út 65/a
Érd.: 57/431-153 • és 06/30/547-5537 telefonszámokon

Közérdekű tájékoztató (2010. június)

ORVOSI ÜGYELET

07-11. Dr. Gyenes Miklós • Kisfaludy u. 11. Tel.: 431-021
14-18. Dr. Olajos Gyula • Móczár A. tér 7/a Tel.: 431-957
14-18. Dr. Mann Ildikó • Széchenyi u. 30. Tel.: 431-077
28-júl.02. Dr. Kovács Pál • Rákóczi F. u. 1. Tel.: 431-183

Jászárokszálláson az orvosi ügyelet hétfőtől péntekig 16 órától 18 óráig tart.
Az orvosi ügyelet telefonszáma: 06-20/980-6600
A jászberényi orvosi ügyelet telefonszáma megváltozott.
2010. február 1-től a 06-56/221-304 számon hívható.
A Mentőszolgálat telefonszáma: 104

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

06. Szent Margit Gyógyszertár, Rákóczi u. 9. Tel.: 531-010
13. Szent Margit Gyógyszertár, Rákóczi u. 9. Tel.: 531-010
20. Agora Gyógyszertár, Posta köz 1. Tel.: 531-980
27. Agora Gyógyszertár, Posta köz 1. Tel.: 531-980

A gyógyszertárak nyitva tartási ideje:
Hétfőtől-péntekig 7.30-tól 18.30-ig
Szombaton 7.30-tól 12.00-ig

Kéthetenként felváltva vasárnap 8-tól 10-ig zárt ajtó mellett ügyelet.
A szombat délutáni és a vasárnapi ügyelet éjszaka is megszűnt.

Fizioterápiás kezelő rendelési ideje:
Hétfő: 8.00-12.00 • Kedd: 12.00-16.00 • Szerda: 12.00-16.00
Péntek: 12.00-16.00 • Helye: orvosi rendelő
Vérvételek ideje: Szerda 7.00-9.00 • Péntek: 7.00-9.00
Helye: orvosi rendelő

A következő Jászvidék lapzárta: 2010. június 15.
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni:
jaszvidek@gmail.com
A következő Jászvidék megjelenésének ideje: 2010. június 24.

Eszpe@antó nemzetközi nyelv oktatása

Bármely nyelvnél gyorsabban tanulható, hiszen

- egyszerű és logikus a nyelvtana,
- nemzetközi a szókincs.

Segítségével állami nyelvizsga, diploma, nyelvpótlék, felvételi pontszám, ingyenes vendéglátó szolgálat, munkalehetőség és nemzetközi kapcsolatok is elérhetők.

Tanfolyam kezdete: 2010. június 05.
Helye: Jászárokszállás • Telefon: 06/70 450 1686
Harnyos Ferenc • E-mail: hferenc@pr.hu

GRÁNIT sírkövek és kripták
lépcsők, konyhapultok,
ablakpárkányok

BESZERZÉSI ÁRON

Gránit sírkeret már 170 ezer Ft-tól megrendelhető

BORDÁS Jászárokszállás,
Kossuth u. 14.
tel. 06/20/9561-747

Kedves Szülők! Kedves Gyerekek!

A Petőfi Művelődési Ház
MESE TÁBOR
szervez kisdíjak részére
2010. június 21 - június 25-ig
14.00-18.00 között a művelődési házban.
A táborban uzsonnát és változatos programot biztosítunk.

A tábor témája a MÁGIA

A programok között szerepel:

- Varázslás, öltözékek, kellékek készítése
- Varázslással kapcsolatos játékok
- Varázslatos állatok, növények, legendás lények megismerése
- Varázsló névválasztás
- Szabadterei programok a Jász Házban.

A tábor költsége: 5.000,-Ft
A mesetábort vezetik: Mihalik Adrienn, Mihalik Judit, Benei Zsuzsanna tanárnők
Jelentkezni és a tábor költségeit 2010. június 15-ig lehet befizetni a Petőfi Művelődési Házban
Információ: 57/531-062

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS
TEHETSÉGÉRT ALAPÍTVÁNY PÁLYÁZATÁRA

Jászárokszállás Város Tehetségért Alapítványának Kuratóriuma felhívja a pályázat iránt érdeklődők figyelmét, hogy az ez évre kiírt pályázat benyújtásának határideje

2010. július 26.

Az önkormányzat 1991-ben hozta létre a Tehetségért Alapítványt azzal a céllal, hogy anyagi támogatásban részesítse azokat a tehetséges, jól tanuló jászárokszállási fiatalokat, akik számára nehézséget jelent a középiskolai, főiskolai, egyetemi tanulmányaik költségeinek viselése.

A rendelkezésre álló összeg 100.000,- Ft.

A szükséges űrlapokat a Polgármesteri Hivatal Titkárságán vehetik át a pályázók és kitöltés után is itt kell leadni ezeket.

Az űrlap letölthető a www.jaszarokszallas.hu honlapon is.

Tehetségért Alapítvány Kuratóriuma
Jászárokszállás

HELYREIGAZÍTÁS

A "Borok bírálata" című cikkben tévesen jelent meg:
Legény Miklósné helyett
Legény Mihályné lett a vörös bor kategória I. helyezetteje.
Gratulálunk és elnézést az elírásért!

A következő Jászvidék lapzárta: 2010. június 15.
A cikkeket kérjük az alábbi e-mail címre küldeni:
jaszvidek@gmail.com
A következő Jászvidék megjelenésének ideje: 2010. június 24.

A Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat a nehéz helyzetben élő családok számára szívesen fogad a lakosságától gyermekei, cipő és gyermekjáték felajánlásokat.

Cím: Jászárokszállás, Móczár Andor tér 7.
Tel.: 06-57/431-036

Köszönetnyilvánítás
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

BODOR LÁSZLÓ
temetésén és gyászmiséjén részt vettek, koszorúikkal, virágaikkal, részvétnyilvánításukkal fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

Köszönjük Dr. Biró Attila és asszisztensnője segítségét.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás
Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

KOVÁCS PÉTERNÉ
sz. Kaszab Saroltát

utolsó útjára elkísérték, koszorúikkal, virágaikkal, jelenlétükkel tiszteletüket tették.

„Sírod felett a virágok őrzik a Te örök álmod. Elfelejtteni téged nem lehet, meg kell tanulni élni nélküled.”

Lánya és unokája.

Szeretettel várunk 2010. május 30-án, Szentháromság vasárnapján – templomunk búcsúünnepén –, a délelőtt 10 órakor kezdődő szentmisére minden kedves hívőt, amelyet dr. Ternyák Csaba egri érsek atya mutat be és kiszolgálja a felkészült fiataloknak a bérmálás szentségét.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS:

Példátlan összefogással olyan értékeket, történeteket, emlékeket, szerszámokat, tárgyakat hallottunk, láttunk, foghattunk kézbe, amiket hely hiányában vissza kellett juttatnunk tulajdonosának, pedig egy önálló iparos múzeumban lenne a helye...

A 100 éves Ipartestület 2010. május 14-16-i rendezvénysorozat sikeres lebonyolításáért köszönetet mondunk az ipartestület vezetőségi tagjainak, tagságának, valamint támogatóinknak és segítőknek. Árokszállási Baráti Köre és Papp Zoltánné /a közgyűlés levezetéséért/, Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola diákjai /versmondás és fotó pályázaton részvételért/, Flóra Virágkedvelők Egyesülete és Zsolya Pálné /a kiállításra és a közgyűlésre készült gyönyörű virág-dekorációért/, Fortuna TSE és Kovácsné Tóser Zsuzsa / az elegáns társas tánc műsorért/, Guba József /hangosításért/, Jászárokszállás Város Önkéntes Tűzoltósága/ koszorúzásért/, Jászárokszállás Város Önkormányzata / kiállítás berendezésének biztosításáért/, Jász Múzeum Jászberény/ kiállítási tárgyak, zászlók kölcsönadásáért/, Major József/élőzenéért ebédkor/, Nagy Ignác Népfőiskolai Társaság /kiállítási tárgyak és azok felügyeletéért, közgyűlés előkészítéséért/, Parázs Hagymányóróz Együttes /a fergeteges néptánc műsorért/, Petőfi Művelődési Ház és Ördög Józsefné / Jász Ház kiállítási tárgyaiért /, Római Katolikus Egyház és Gyenes Gyula pápai prelátus /szentmiséért és az emléktábla megszenteléséért/ Rózsa Civil Bűnmegelőző Egyesület / kiállításunk őrzéséért/ Simon Elemér / közgyűlés dekorációjáért/, Széchenyi István Általános Iskola, Óvoda és Zeneiskola diákjai Csomor János és Kiss Gáborné / kiállítási terem és berendezés rendelkezésünkre bocsátásáért és rajz pályázaton részvételért/, Városi Könyvtár dolgozói és Ádám Gáborné / kiállítás megnyitójának lebonyolításáért/

Emlékezés

SZERZŐ LÁSZLÓ
halálának
4. évfordulójára

„Hiába borult rád a temető csendje,
szívünkben élni fogsz mindörökké.
A halál egy csendes álom,
de az elválás szívet tépő fájdalom.”
Nyugodj békében.

Fiaid: Laci, Tibi és keresztanyád

Emlékezés

FARAGÓ JÓZSEF
halálának
6. évfordulójára

„Hirtelen halálot nagy fájdalom okozott, de jószágod és szereteted szívünkben örökké élni fog. Szívünkben helyedet nem pótolja semmi, míg e földön élünk, nem fogunk feledni.”

Fájó szívvel emlékezik rád: szerető feleséged, lányod és unokád

GYÁSZHÍR

Elhunyt az Apartmanház szeretett lakója

FARKAS JÓZSEF
Hozzá tartozóinak
fájdalmában osztozunk,
kedves emléket
megőrizzük.

Az intézmény lakói és dolgozói

2010. JÚNIUS HAVI PROGRAMOK**KERTBARÁT KÖR****2010. június 1-jén 18 órakor**

TAGGYŰLÉST SZERVEZ a Petőfi Művelődési Házban.

Program:

- Nyári programok egyeztetése
- Társ kertbarát körök meghívása
- Szakmai tanulmányút szervezése

Helye: Petőfi Művelődési Ház

ÁROKSZÁLLÁSI BARÁTI KÖRE**2010. június 5-én nyolcadik alkalommal rendezi meg a Jász Házban hagyományos baráti találkozóját.**

Tervezett programok:

- 12.30-13.00 Vendégvárás
- 13.00-13.30 Jászszági táncok
Bemutatja a Parázs Hagymányörző Együttes
- 13.30 Gergely Zoltán polgármester tájékoztatót tart a város fejlődéséről, a következő időszak terveiről
Baráti beszélgetés
Dr. Földi József dedikálja
A jászárokszállási beszéd című kötetét

Helye: Jász Ház

NYUGDÍJASOK EGYESÜLETE**2010. június 8-án közös STRANDLÁTOGATÁST SZERVEZ**

Találkozó: a strand bejáratánál 14 órakor.

Az egyesület kirándulást szervez a Duna-kanyarba június 17-re. Jelentkezni lehet Kókai Bélánénál.

PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZ**2010. június 15-én 9.00-15.00-ig VÉRADÁS****NÉPFŐISKOLAI TÁRSASÁG****2010. június 15-én 18 órakor**

GYENES GYULA érdemes főesperes előadása

Helye: Petőfi Művelődési Ház

JÁSZÁROKSZÁLLÁS EGYHÁZKÖZSÉGE ÉS A SZENT ERZSÉBET KARITÁSZ CSOPORT**2010. június 20-án 18 órakor**

kezdődő szent misén emlékezünk Aczél József apátplébánosra, Jászárokszállás szülöttjére, akit 100 évvel ezelőtt szenteltek pappá.

Aczél József apátplébános életútját bemutató kiállítás megtekinthető a Szentháromság Templomban.

A Szent Margit Gyógyszertár meghívja Önt a 2010. június 2-án tartandó PATIKA NAPJÁRA.

A nap témája:

KÖZÉPPONTBAN A FÁJDALOMCSILLAPÍTÁS

Program:

- 9:30 Megnyitó
- 10:00 Előadást tart Dr. Váradi István orvos a fájdalomcsillapításról
- 17:00-ig folyamatosan
- ingyenes vércukor-, vérnyomás- és koleszterinszint-mérés
- állapotfelmérést készít Csiszár Anikó
- egyénre szabott tanácsadás
- 16:00 nyereménysorsolás a résztvevők között
Országos Mentőszolgálat jászárokszállási Mentőállomás bemutatója
- SZERETETTEL VÁRJUK!**

FUTÁROK SC
JÁSZÁROKSZÁLLÁS

Természetjáró és Sportturisztikai Szakosztálya

2010. május 29-én túrát szervez.

Útvonal:

Tar - Óvár - Mátrakeresztes - Bagolyirtás - Mátraszentimre
Táv: 19 kmGyülekező: 7 órakor az időkapunál
Indulás: 7:20-kor menetrendszerinti autóbusszal

További információ:

Csikós Miklós 30/954-9871**ÁROKSZÁLLÁSI NYÁR 2010. JÚLIUS 8-11.**
TERVEZETT PROGRAM

július 8. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Idősotthonok Szépkorú, de Ifjúszívű lakóinak a XII. Kulturális és Sportversenye Jászárokszálláson a Szent Vince úti Sportcsarnokban.
SZÓRAKOZTATÓ MŰSOR
Közreműködik: Bokor János és Szentendrei Klári
Kísér: Kónya Miklós és népi zenekara

július 10.

- 06:30 ZENÉS ÉBRESZTŐ A VÁROS KÜLÖNBÖZŐ PONTJÁN
Széchenyi u. - Munkácsy u. keresztelkedése, Ságvári u. Kossuth u. keresztelkedése
Szentandrási u. - Deák u. keresztelkedése, Őrsi u. - Lomb u. keresztelkedése
Őrsi u. - Rákóczi u. keresztelkedése, Főtér
- 08:00 MEGNYITÓ
Az Árokszállási Nyár 2010 rendezvény megnyitja Gergely Zoltán polgármester
XI. Árokszállási Birkafőző Verseny
Helye: főtéri parkoló
- 08:30 KIÁLLÍTÁSOK MEGNYITÁSA
- Flóra Virágkedvelők Egyesületének virágkiállítása, virágkötészeti bemutató
- Asztalos ipari kiállítása
- Bognár Mária foltvarró kiállítása
- Népi Díszítő Műhely kézimunkáinak kiállítása
- Csipkeverő kiállítása
Helye: Széchenyi István Általános Iskola Óvoda és Zeneiskola központi tornaterme
Csörsz vezér Galamb Díszmadár és Kisállattenyésztők Egyesülete Kisállat Börzéje
- I. Árokszállási Kukorékoló Verseny
- Fialat galamb-és madár bemutató
Helye: a Széchenyi István Általános Óvoda és Zeneiskola központi épületének udvara
- 10:00 SZÓRAKOZTATÓ MŰSOR
Fellépnek: - városi amatőr előadók és művészeti csoportok
- Széchenyi István Általános Iskola Óvoda és Zeneiskola tanulói
- 12:00 JÓ EBÉDHEZ SZÓL A NÓTA!
Budai Beatrix és Dócs Péter magyar nóta műsora
- 13:00 KIRÁLY VIKTOR műsora
Helye: főtéri színpad
- 14:00 XI. ÁROKSZÁLLÁSI BIRKAFŐZŐ VERSENY EREDMÉNYHIRDETÉSE
- 19:00 Fortuna TSE Táncgálája a Szent Vince úti Sportcsarnokban
Sztárvendég: Südi Iringó a Szombat esti láz ezüst érmese és partnere Dudás Tibor
Fellépnek: meghívott táncscsoportok, Fortuna TSE táncosai

KIEGÉSZÍTŐ PROGRAMOK

10:00-14:00 Kézműves foglalkozás gyermekeknek

Helye: főtéri park

10:00 Pónilovaglás, sétakocsikázás-városnézés

EGÉSZNAP VIRÁG-, KÉZMŰVES VÁSÁR**július 11.**

- 08:00 JNSZ Megyei Légfegyveres Bajnokság
Helye: Deák Ferenc Gimnázium Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola
- 09:00-16:00 KIÁLLÍTÁSOK MEGTEKINTÉSE
- 10:00 HAGYOMÁNYŐRZŐ JÁTSZÓHÁZ
Helye: Széchenyi István Általános Iskola Óvoda és Zeneiskola központi épületének udvara

**ÚJ MAGYARORSZÁG**
VIDÉKFEJLESZTÉSI PROGRAM
2007-2013Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap:
a vidéki területekbe beruházó Európa**GYERMEKNAP**
A STRANDON!A Jászárokszállási Strand- és Termálfürdő
2010. május 30-án
gyermeknap
programokkal várja
a kikapcsolódni vágyókat:10.00 - 17.00
LÉGVÁR
***13.00 - 17.00
KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS,
PÓNILOVAGLÁS
***Gyermekeknek 14 éves korig
a belépés ingyenes.A légvár és pónilovaglás díjfités
ellenében vehető igénybe.
Víziközmű vezetősége**Jászárokszállás Város Önkormányzata**
és a Petőfi Művelődési Ház
2010 július 10-én

rendezi a város főterén a

XI. Árokszállási Birkafőző
Versenyt

A versenyzők két kategóriában indulhatnak: 1. Birkapörkölt • 2. Egyéb

1. BIRKAFŐZÉS

A versenyző maga biztosítja:

- TÚZALÁTÉTET
- tüzelőanyagot - CSAK FÁVAL LEHET FŐZNI!
- főzési kellékeket

A szervezők biztosítanak minden
versenyzőnek 4 kg birkahúst.

Nevezési díj: 4000-Ft

A versenyben a zsűri csak a szervezők által
kiadott birkahúsból készült pörköltet minősíti!**2. EGYÉB KATEGÓRIA**

A versenyző maga biztosítja:

- TÚZALÁTÉTET
- tüzelőanyagot - CSAK FÁVAL LEHET FŐZNI!
- főzési alapanyagot és kellékeket

A versenyzők kötelesek magukkal hozni az
alapanyag vásárlásáról szóló számlát
vagy a hús bevizsgálásáról szóló igazolást!
Nevezési díj: 1000-Ft**A TERÜLETEN CSAK A NEVEZÉSI DÍJAT BEFIZETETT VERSENYZŐK FŐZHETNEK!**

A rendező szervek a versenyzők által kiállított tárgyakért felelősséget nem vállalnak!

NEVEZNI A PETŐFI MŰVELŐDÉSI HÁZBAN LEHET.

2010. július 1-ig • Információ: 57/531-062

A LEGEREDMÉNYESEBB VERSENYZŐK ÉRTÉKES DÍJAT KAPNAK!

Tűzoltóságunk hírei

Április 15-én este érkezett a jelzés: Erken közterületen egy személygépkocsi ég. A műszaki és az 1-es szer vonult a kárhelyre. Gyorsbeavatkozók az égést megszüntették, a rendőrségi intézkedés megtörtént.

Április 19-én délután az Alkotmány utcába vonult az egység. A belvíz melléképületet veszélyeztetett, ezért 2 Honda típusú szivattyúval beavatkoztunk.

Április 24-én a Visznek felé vezető út bekötő útján egy kisteherautó elakadt, forgalmi akadályt képezett. Az 1-es fecskendő az elakadt autót kivontatta.

Másnap este a sportpályánál lévő Víziközmű telepről bejelentés érkezett: klórgáz kiömlött! I-es, kiemelt riasztás mellett vonult az 1-es, majd a tartalék szer is. Felderítés után vízugarakkal a gázt lekötöttük, a többi szerezket visszafordítottuk, a veszélyhelyzetet megszüntettük.

Május 2-án hajnalban a Blaha utcába vonult a csapat, ahol egy autó égett. Áramtalanítás után gyorsbeavatkozással a tüzet eloltottuk. A rendőrség és a tűzvizsgáló részére a helyszínt biztosítottuk.

2010. április 22-én került megrendezésre Jászberényben az ez évi területi katasztrófavédelmi verseny. A versenyen egyesületünk től egy általános és egy középiskolásokból álló csapat vett részt Tekse Csaba ifjúsági tagozatvezető felkészítésével. A közel három hónapos felkészülés 11 fő témakört foglalt magába: jogszabályismeret, elsősegély-



nyújtás, árvízi védekezés, lakosság védelme, térképészeti ismeretek, fogyasztóvédelem, veszélyes anyagok, járványok, katasztrófavédelmi tevékenység, tűzoltás és tűzvédelem, energiatudatosság.

A területi versenyen mindkét csapatunk első helyezést ért el, így 2010. május 14-én a jászberényi térséget egyesületünk csapatai képviselték Szolnokon a megyei döntőben.

A megyei versenyt középiskolás csapatunk bronzéremmel zárta, általános iskolás csapatunk pedig aranyérmert szerzett, így 2010. május 21-22-én megyénket Jász-árokszállás Város Önkéntes Tűzoltó Egyesületének csapata képviseli Zánkán az országos döntőben.

Általános iskolás csapatunk egyúttal megkapta a Szolnoki Helikopter Bázis legfegyverezettebb csapatnak járó különdíját, illetve mindkét csapatunkat oklevéllel jutalmazta a fogyasztóvédelmi hatóság is.

Tekse Csaba felkészítő munkáján túl külön köszönetet mondunk az elsősegélynyújtásra való felkészülésben

adott segítségéért Szerző Csabának, a mentőállomás dolgozójának, és Bódi Csabának a veszélyes anyagok terén nyújtott hasznos tanácsaiért.

A középiskolás csapat tagjai: Horváth Ádám, Szerző Sándor, Szikra Adrián, Soós Gergő, Farkas Péter, Bakos Bence. Az általános iskolás csapat tagjai (mindnyájan a Széchenyi István Általános Iskola tanulói): Bódi Csaba, Dóka Bálint, Major Dániel, Rédei Tamás, Bódi Martin, Rédei Gergely.

Gratulálunk az elért eredményekhez, és további jó versenyzést kívánunk az országos döntőn!

A rendkívüli esőzés miatt kialakult súlyos árvízvédelmi helyzetben tűzoltóink több száz helyi lakossal együtt teljes létszámban vettek részt a védekezésben, a lakosság vagyonának, életének, biztonságának védelmében.

A védekezés jelenleg is tart, (lapzártá 2010. május 19.) az események értékelésére, a védekezés részleteire legközelebbi lapszámunkban visszatérünk.

Nádas Illés ÖTE titkár

Diákolimpia iskolai válogató sportlövészetből

A Jász Légi Fegyveres Sportlövész Klub az idén a Föld napján, április 22-én rendezte meg iskolai válogatóját a Deák Ferenc Gimnázium, Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskola tornatermében. Lukács Ernő tanár úr megnyitja után a klubelnök kapott szót, aki megemlékezett a közelgő város napjáról, majd kiemelte a természetvédelem fontosságát. Ezután Kiss József lövészetvezető irányításával elkezdődött a verseny. A tanulók fegyvereztetés részvételének eredményei:

Leányoknál iskolabajnok: Bodnár Zsófia; II. Rusvai Katalin; III. Nagy Letícia

Fiúknál iskolabajnok: Dósa Richárd; II. Móra Gábor; III. Perlaki Máté

Az érmeket és okleveleket Risai László klubelnök adta át, és jó felkészülést kívánt a diákolimpia megyei döntőjére, melyet 2010. október 3-án terveznek megrendezni Szolnokon.

Ballagó Ferencné



Iskolabajnokok lőállásban

Fotó: Ballagó Ferencné



Risai László elnök gratulál Perlaki Máténak

Strandmegnyitó erős emberekkel

Hagyományteremtési szándékkal ezúttal rendszeresen lesz rendezvény a strandnyitás napján május elsején, mondta beszédében Gergely Zoltán polgármester, ugyanakkor az első ilyen rendezvény alkalmából köszöntötte az I. Jászárokszállási Erős Ember Verseny résztvevőit, majd hozzátette: az ide látogatót 8700 vendégszerető lakos várja. Köszöntötte Hajdú László versenybíró, aki maga is fekvényomó világbajnoki második helyezett.

Hajdú László örömet fejezte ki, hogy a strand területén rendezhetik a versenyt, mert általában csak parkolóknak kapnak lehetőséget erre. A programban még itt is a strand előtti parkoló szerepelt.

A városunkban 2 éve működő Szabó Fitness Klub szervezésében – akik hétköznapokon 9-21, szombaton 12-18 óra között várják a testedzésre vágyókat – 13 erős ember nyomott, cipekedett, görgetett, kitartott. A nehézségek megszállottjai 51 és 91 kg-os rönköket emeltek, nyomtak fejük fölé. 2 x 80 kg-os bőrrönddel igyekeztek, hogy majd 79, 89, 111 kg-os üllőket rakjanak asztalra. Forgattak 350 kg-os traktorgumit, de nagy szenvedéllyel feszültek ki a söröshordókkal is, közöttük 7 helyi versenyzővel: Szikszai Péter, Szikszai Gábor, Tóser Tamás, Szuh Tamás, Petes-Varga Márk, Petes-Varga Dániel, Szundi Balázs. A verseny végén a szintén jászárokszállási Kohári Richárd tartott testépítő bemutatót.

- and -



Petes-Varga Dániel



Szikszai Péter

Helyezések:

- 100 kg alatti kategória I. Szendrei Jázon (Eger)
II. Vér Valentin (Tápióbrácsa)
III. Petes-Varga Dániel (Jászárokszállás)
- 100 kg feletti kategória I. Magyarai Gábor (Eger)
II. Nagy József (Kompolt)
III. Szundi Balázs (Jászárokszállás)

Tisztelt Fiatalok!

Ezúton szeretnék köszönetet mondani azért, amit az árvíznel tettetek május 18-án. Tettétek ezt nagy szorgalommal, odaadással és lelkiismerettel. Tettétek helyettünk, akik már nem bírjuk ezt a nehéz feladatot csinálni, mert egészségügyi problémájuk van, vagy a hozzátartozójuk nincs idehaza, beteg vagy már

nincs is. Eddig is fiatalpárti voltam, ezután pláne az lesz. Hittem mindig, hogy a fiatalok jók és segítőkészek, csak meg kell szólítani benneteket. De most Ti, minden megszólítás nélkül tettétek ezt a nehéz feladatot. Ez nemcsak az én véleményem, hanem mindenkié, akik ott voltak és látták az elszántságotokat és

szorgalmatokat. Ezért hálás köszönet Nektek érte! Természetesen mindazoknak köszönöm, akik ebben a munkában részt vettek és segítettek.

Tisztelettel és hálás köszönettel az Adácsi utca lakói.

Csatai Béláné
Jászárokszállás Adácsi utca 1.

Anyakönyvi hírek

Jászárokszállás:
2010. április hónapban született gyermekek: Major Szabolcs, Farkas Szimonetta Kiara, Lólé Gábor, Nagy Patrik, Ballagó Veronika, Márkus Dorina Szilvia.
2010. április hónapban házasságot kötöttek: Herczeg Ágnes – Bobák Péter, Nagy Orsolya – Csányi Tamás.
Ezúton búcsúozunk az elhunytaktól: Kasza Lászlóné sz. Legény Gizella 91, Goda László 89, Nádi Ignác 85, Szabó Zoltán 58, Csikós Józsefné sz. Szú Margit 66, Kovács Péterné sz. Kaszab Sarolta 76, Polyák Lajos 69, Szabó Balászné sz. Szabó Margit 92 évet élt.

JÁSZVIDÉK

Jászárokszállás város közeleti havilapja
Szerkeszti:
a szerkesztőbizottság
Főszerkesztő:
André Béla
Szerkesztőbizottság elnöke:
Banka Csaba
Kiadja:
Városi Könyvtár, Jászárokszállás
Felelős kiadó:
Ádám Gáborné
Telefon/fax: 57/531-040
E-mail: jaszvidek@gmail.com
ISSN 1219-6525
Nyomdai munkálatok:
Konturs Nyomdaipari Kft.,
Gyöngyös
Készült: 1400 példányban